

车撞水泥墩 妈妈及双胞胎身亡

事发河南郑州 车内未设安全座椅 母亲抱婴儿坐副驾位置

昨天下午1时47分,河南省郑州市西三环郑上路立交桥桥顶南侧,一辆现代越野车失控撞上桥顶分向水泥墩,致使车内一位母亲及其双胞胎婴儿当场死亡。惨剧发生后,车内没有儿童安全座椅、母亲怀抱婴儿坐在副驾驶位置的乘车方式引来网友诸多议论。

警方表示,让儿童坐在副驾驶位置是一种危险行为,相关法规也规定12岁以下的未成年人不能坐在副驾驶位上,建议家有婴儿的驾驶员朋友,最好在车内安装一个婴儿座椅。

司机拦车求救

事故发生后,越野车车头部位受损严重,驾车男子打开车门招手拦车。郑州消防支队战士罗执平驾车经过停了下来。

罗执平发现该车车头部位由南向北卡入水泥墩一米左右,驾车男子手拉车门,坐在地上边呻吟边呼救。“他比较着急,让我帮忙打120救家人,我看车子也有起火的危险。”罗执平与同事联系120后又拨打了119,因为事故车头受损严重,副驾驶座位难以打开,无法直接将车内人员救出,而引擎部位又有黑烟往外冒出。

抱出两名婴儿

“听说车里还有婴儿,我想打开副驾驶座位,但是打不开。”罗执平透过车窗看到副驾驶位置脸部朝下的婴儿,立即将婴儿从母亲怀中抱出递到了坐在地上男子手中。男子告诉他,后排还有一个孩子,和他怀里的婴儿是双胞胎,让他帮忙抱出来。

罗执平跑到后排车门,但后排座位上的两个女子,因撞击意识已经模糊,口中只是不停地喊着“哎哟”,手中并没有抱着孩子。“还有个孩子呢,孩

子在哪儿?赶快把孩子抱出来!”他几次催问,两女子都未回答,罗执平将身子探进车内才找到了另一个孩子。此时,孩子不哭不闹紧闭着双眼,这让他的心一下子沉重起来。

母子不幸身亡

消防救援人员赶到后,发现坐在副驾驶位置的女子下半身被卡,立即使用撬杠将副驾驶门打开,并破拆座椅和引擎,将前排和后位的3名女子救出。

前排副驾驶位置坐的是孩子的妈妈,经检查已没有生命体征。后座上的两名女子面部青肿,意识有些模糊,被接走救治。

对两名婴儿的检查在现场展开,孩子静静地躺在地上,身上并无明显外伤,心电图检查的结果显示,两人心跳都已停止。

民警确认,出事的现代越野车内共有6人,司机为男子吴某,后排座椅为吴某母亲及吴某妻子的姐姐和其中一个双胞胎孩子,吴某妻子抱着另一个孩子坐在副驾驶座位。撞击导致吴某妻子及双胞胎婴儿死亡,而两名婴儿只有8个月大。司机吴某和后排的母亲及妻子姐姐被送医。

选路犹豫失控

民警表示,吴某称自己并未饮酒,是由登封回家途中发生车祸。目前,警方已对吴某进行抽血,具体结果有待化验确认。

民警称,从事发现场情况分析,吴某应该是驾车高速行驶到该路口,在选择道路时出现犹豫,最终车辆失控导致撞击事故发生。“一是车速比较高,而且正好撞到了高架桥分向护墩上,车头直直撞了上去,冲击力又太大,造成车内副驾驶位置的女子和怀中婴儿当场身亡。” 据郑州晚报

你以为的“安全方法”其实并不安全

双手抱宝宝? 小心宝宝成“肉垫”

很多人都习惯用双手抱着宝宝乘坐汽车外出,以为这是对宝宝最好的一种保护。实际上,当10公斤的小孩在时速50公里的车上遭遇正面撞击时,由于惯性的作用,瞬间会产生300公斤的冲击力。一名体重40公斤的儿童就相当于1吨的运动物体,在高速撞击中所产生的冲击力相当于一头大象的重量。此时要抱住孩子,相当于用手去救一个从4层楼坠落的成人。

【案例】事实上,当车祸发生时,你非但抱不住孩子,怀中的孩子往往成为你的“肉垫”。北京天坛医院神经外科医生“天坛千千”曾在微博上爆料:急诊收到奇特病例,一位妈妈抱着1岁半的女儿坐在副驾驶座上,孩子面朝母亲。车祸发生后,安全气囊弹出,母亲的牙齿竟从小孩前额插入孩子脑内,造成孩子额骨粉碎性骨折、脑组织挫裂伤,就像子弹打的一样。

坐副驾驶座位? 这个位子最危险

因为小孩的自我保护意识较弱,一旦出现急刹车或者发生碰撞时,副驾驶

座上的小孩就会前冲,撞向中控台或者挡风玻璃。即便是给孩子系上安全带,由于儿童的颈椎等身体器官比较脆弱,其保护作用也非常有限。所以,12岁以下儿童乘车必须坐在后排。

系根安全带? 下溜或勒住颈部

汽车以每小时40公里的速度行驶的话,产生的冲击力相当于接住一袋从2层高的地方扔下来的水泥。汽车的座位是按照成年人的标准设计的。身材矮小的孩子坐在座位上,致使安全带不能落在身体正确的位置,即使系上安全带也难以控制身体,一旦紧急刹车或出现碰撞,孩子可能从安全带下方溜出去,或被安全带勒住颈部,想想那么大的力量如果勒住颈部,那是多么可怕。

依靠安全气囊? 爆开瞬间力道大

安全气囊的打开速度为每小时300公里,在其爆开的瞬间也有几百公斤,相当于一个空手道高手的力量,如果是一个西瓜的话将被击得粉碎。并且儿童坐在副驾驶座位的话,头部的高度刚好和安全气囊的高低相近,在安全气囊打开时,头部很容易被击中。

2015苏作红木家具(上海)工厂直销惠

市场上谈到红木家具往往觉得是天价,高不可攀!那到底是什么原因造成红木家具的价格如此之高呢?因为层层代理商的加价!专营店高昂的装修成本,家具卖场的不菲入场费等等!原来出厂仅需几万元红木家具在经过每一层的加价后,可能最终售价就高达数十万。对此,主办方在行业内率先采取工厂直销价直接让利给广大消费者。将市场上居高不下,价格不菲的红木家具请下“神坛”!此种模式不仅能快速回笼资金,迅速抢占市场份额更能给普通消费者受益。建议广大消费者买红木家具先到上海世博,看看再决定。

现场验货、现场现提、承诺品质、假一赔十!

8月6日—8月9日红木工厂直销惠

工厂直销“白菜价”抢正宗红木家具 最后四天不计成本甩卖一件不留



虎头圆桌大件套 市场价32000元 直销价 15000元 明式圈椅三件套 市场价15500元 直销价 7500元



十全十美套房五件套 市场价195000元 直销价 78000元



花梨吉祥如意沙发十件套 市场价96000元 直销价 48000元



吉祥如意沙发五件套 市场价78000元 直销价 32000元



财源滚滚十一件套 市场价96000元 直销价 42000元



花梨2.8米办公桌八仙书柜 市场价96000元 直销价 48000元



花梨回纹明式大床 市场价38000元 直销价 15000元



辉煌大床 市场价38000元 直销价 15000元



太古凳 市场价1200元 直销价 380元



三角椅 市场价1200元 直销价 380元

活动期间,每天到现场前50名,免费领取红酸枝或黑檀手串1串(每天仅限50名),名额有限,先到先得,送完即止!

时间:8月6日至9日(9:00-17:00) 地址:上海世博展览馆(国展路1099)

咨询专线: 021-55087915

本场活动由御宴红木和鑫杰红木联合举办